RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG

aKcManbHO-NOPLLHEBOW C MOBOPOTHOW LLAK0ON,
ONS 3aKPbITbIX CUCTEM, KOHCTPYKTUBHbIE psifbl 1 1 2

RRS
92100/11.95

Brueninghaus Hydromatik [ NG 40...1000 Hom. naen. 350 bar  Makc. gasn. 400 bar

B3ameH 01.95

OnucaHus perynmpyioLero 1 ynpaensiowero
OCHaLLEeH!si — CM . OTAENbHbIE KaTanoru
RD 92055, RD 92060, RD 92064,
RD 92072, RD 92076, RD 92080

AkcuanbHoO-NopLUHEBbIE pPerynupyemble Hacocbl NpeAHas-  — NOBOPOTHas OT Banuka Lwaiba

HaueHbl Ans paboTbl B 3aKPbITbIX TMAPOCUMCTEMAX CIMAPOCTaTU-  — BeccTyneH4YaToe perynvpoBaHue paboyero obbema
YeCcKUMU NpuBoaaAMMU. — XOpOLLKe BcacblBaloLme KavyecTBa

Mopaya Hacoca nponopuuoHanbHa CKOPOCTWU BpalleHuss u  — pabodee gasnexue - oo 350 6ap

paboyemy ob6bemy. MNMOBOPOTOM HAKMOHHOWM LWaibbl JOCTU-  — HU3KWUIA YPOBEHb LUyMa

raetcs 6eccryneH4yaroe usameHeHue paboyero oobema. — BornbLuoli pecypc

— BO3MOXXHOCTb OCEBOIo U paanaribHOro HarpyxeHua sana
— onTuMmaribHoe COOTHoLleHne Beca U MOLLHOCTU

— BroYHas KOHCTPYKLUWMSA

— BbICTpOAEWCTBYOLWAs CMCTEMA PErynMpoBaHuns

— BO3MOXHbI /J,ByXCTOpOHHI/IIZ Banu
— YKasaTtenb perynartopa

— BO3MOXeH npvBog HF npu cHkeHUn napameTpoB

Il

“«...gp-

KOM6VIHaLI,VIF| HacocoB

Brueninghaus Hydromatik 1



RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE pagbl 1 n 2

Koa napenusa

Pabouasi XnakocTb / ucnonHeHue

MUHeparbHoe Macro (6e3 0603HavYeHus )

xuakoct HF (uckntouas Skydrol) | E-

AKcuanbHO-NopLHeBbIA Hacoc

| C NOBOPOTHOW LWanboi, perynupyemMblii, Ansi CTaLMOHapHbIX CUCTEM | A4VS|

Bup ncnonb3oBaHus

| HaCOC [S151 3aKPbITbIX CUCTEM | G |

HomMuHanbHbie pasmepsbl (NG)
(cm?) | 40 | 71

125 | 180 | 250 | 355 | 500 | 750 |1ooo|

g ma;

| pabounit o6bem V

YcTpoicTBa perynupoBaHuUs U ynpaBrneHus

py4Hoe ynpasneHve MA ° ° . ° ° ° o - - | MA .D:M. RD 92072
ynpaBrneHve oT af1eKkTpoMoTopa EM ° . . . ° . * - - |EM.. D
rMgp. ynpaeneHue no obbemy HM ° . . . ° . * 0 O HM..
rmap. ynp. ¢ cepso-/nponopu. knanaH. HS ° ) ° ° ° ° 0 > L HS.. M. |RD 92076
ANEeKTPOHHOEe ynpasneHue EO ° . . . ° . ° 0 O EO..
rMap. ynpasreHue no AaBneHunto HD") | e ° . ° . . o 3 i} HD.. cMm. |RD 92080
peryn. Aasn., O4HOCTOP. NOBOPOT DR')| e ° . ° ° . 0 > 1] DR.. cm. |RD 92060
perynsTop. MOLLH ¢ rnep6on. xapakT. LRY | e ° . ° . . o 3 i} LR..N cvm. |RD 92064
rmapasn. ynpasrneHue no xogy HW | o . ) ° . . ° 3 il HW cMm. |RD 92068| & nogrotoske
peryn. o6opoToB (BTOpuyH. peryn.) DS ° ) . ° ° ° 0 > i DS.. cMm. |RD 92055
KOHCTPYKTUBHbIV psag
o d - - - - - - - 10
- - ° ° ) ° ° [ o 22
HanpaBneHue BpalleHus
BMA Ha Ban npasoe R
nesoe L
nepemeHHoe wr1)
YnnotHeHus
NBR (HuTpunbHas pesuHa no DIN ISO 1629) ynnotHeHue Bana FPM P
FPM (cdbTopuctas peanHa no DIN ISO 1629)
KoHeu Bana
unnuHgpuyeckuin co wnoHkon DIN 6885 P
3y6uatbiii npodunb DIN 5480
MoHTaxHbIn chbnaHel, 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
ISO 4 otBepcTus ° ° . ° ° ° - - -
ISO 8 otBepcTusa - - - - - - . . . H
MpucoenuHeHue Tpy6onposoaos
| npucoegnHenns A,B: SAE c6oKy, 0oAHOCTOpPOHHe, pe3bba MeTpuyeckas | 10 |

[ByXcTOpOoHHMI Ban / KOMGUHaLIMA HAacOCOB
1. Ecnuv BTOpOW Hacoc ycTaHaBNMBaEeT M3roTOBUTENb TO KOAbl 060MX HACOCOB HYXXHO COEAMHUTL 3HaKOM "+":

Kop Hacoca 1 + Kog Hacoca 2
Mpumep 3akasa: A4VSG 125 EO1/22R — PPB10K339F + A4VSG 71 HM1/10R — PZB10NOOON

2. Ecnv usrotoBuTtenb AOMKEH YCTaHOBUTb LLIeCTepeHHbIVI mnnu pa,umaano-nopLUHeBon HacoC, TO NpocuM caenatb 3anpoc.

") B psge crnyyaeB nepemMeHHoe BpalleHne HEBO3MOXHO, CMOTpUTE oTAenbHble katanor RD.
2) Onst NG 500 Bo3moxHO Tonbko perynupoBaHue DS, no HS/HS1 cm. RD 92076.
e = [OCTaBMsATCA 0 =B noaroToBke — = He MnocTaBnsalTcA

2 Brueninghaus Hydromatik



RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

| [A4vs |G| |

/]

[-[ 1 [ [ [19

Pab. xugk. / ucnonHeHmne

AKcuanbHO-NopLHeBbI Hacoc

Bua ucnonb3oBaHus

HomMuHanbHbIe pa3mepsbl

YcTpoicTBa perynupoBaHus U ynpaBneHus

KOHCTPYKTUBHbIV psf

HanpaBneHMe BpalieHus

YnnotHeHus

KoHeu Bana

MoHTaxHbIN chnaHew

MpucoegnHeHue Tpy6onpoBoaoB

[ BYyXCTOPOHHUI Ban 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
6e3 ABYXCTOPOHHEro Bana [o [o [e Jo Jo o ¢ o o [ NOO
C ABYXCTOPOHHWUM Barom') Ansi yCTaHOBKM akCuanbHO-MOPLUHEBbIX, LUIECTEPEHHbIX U paguanbHO NOPLUHEBbIX HACOCOB
dnaney Btynka/Ban YcTaHasn.
ISO 125, 4 oTB. 3y6y4. Ban 32x2x30x14x9g A4VSO/H/G 40 o | o o (o o 0 e O O K31
ISO 140, 4 oTB. 3y6u. Ban 40x2x30x18x9g A4VSO/H/G 71 - ° o (o |o ° o o K33
ISO 160, 4 oTB. 3y64. Ban 50x2x30x24x9g A4VSO/H/G 125 - | - o o |o O « 0O O K34
ISO 160, 4 oTB. 3y6u. Ban 50x2x30x24x9g A4VSO/G 180 - - - ° O g o K34
I1ISO 224, 4 otB. 3y64. Ban 60x2x30x28x9g A4VSO/H/G 250 - - - . | n 0O K35
I1ISO 224, 4 otB. 3y64. Ban 70x3x30x22x9g A4VSO/G 355 - - - - o (O [0 [ K77
ISO 315, 8 oTB. 3y6u. Ban 80x3x30x25x9g A4VSO/G 500 - - - - - ° K43
1ISO 400, 8 oTB. 3y6u. Ban 90x3x30x28x9g A4VSO/G 750 - - - - - |- 10 K76
ISO 80, 2 oTB. lnoHka [0 18 A10VSO 18 . . o |o ° > 4 0 o K51
1ISO 100, 2 oTB. LINoHKa [0 22 A10VSO 28 . . o |eo . 0 o 0o |0 K25
ISO 100, 2 oTB. wnoHka [0 25 A10VSO 45 o | o o |0 |o 0 e O| O K26
ISO 125, 2 oTB. wnoHka [0 32 A10VSO 71 — | e e (o o e o [ O K27
ISO 125, 2 oTB. wnoHka [0 40 A10VSO 100 - | - e | o |o O« 0O O K37
ISO 180, 4 oTB. wnoHka [0 45 A10VSO 140 - | - — | 0O |e e ¢ O O K59
82-2 (SAE A, 2 otB.) 3ybu. Ban 5/8" 16-4 (SAE A) G2/ GC2/GC3-1X . 3 > o q o K01
82-2 (SAE A, 2 oTB.)  3y6u. Ban 3/4" 19-4 (SAE A-B) A10VSO 18 . 3 > o q o K52
101-2 (SAE B, 2 o1B.) 3Yy6u4. Ban 7/8" G3, A10VO 28 o | o o (o o > o o [ K02
101-2 (SAE B) 3y64. Ban 25-4 (SAE B-B) GC4-1X,A10v045 | O |0 e [ e (O I O K04
101-2 (SAE B) 3y64. Ban 32-4 (SAE C) GC5-1X O |e o [1 e gl o O K06
127-2 (SAE C) 3y64. Ban 32-4 (SAE C) A10VO 71 - |0 |00 Oo|lO0@B o o K07
127-2 (SAE C) 3y64. Ban 38-4 (SAE C-C) GC6-1X, A10VO 100 | — | — e | o |o OO o|o K24
152-4 (SAE D) 3y64. Ban 44-4 (SAE D) A10VO 140 - | - - o o ojo o K17
0 63 meTpuy., 4 otB.  wWwnoHka [0 25 R4 o | o o (O e g o|jo g K57
101-2 (SAE B) 22-4 (SAE B) G4 o | o o (o o > o o [ K68
[BYXCTOPOHHWI Barn, 6e3 BTynku, 6e3 npomex. hnaHua, C KpbILLKOI . o |o |o > o o o K99

MNpu ycTaHoBNeHHOM BCnoMoraTesisHOM Hacoce ¢ hUnLTPom
1 BcnomoraTenbHbIN Hacoc n < 2800 min~' — | e o (o o e o [ O HO02
Ons noakaykm n > 2800 min~ . . - | - - - | - - HO03
1 BcnomMoraTerbHbIA Hacoc AN Noakadkn n < 2800 min~" - . ° - ° - | = - HO04
1 ynpaeneHus (tToneko ans EO1) n > 2800 min~' o | o - - | - - |- |- HO05

YcTtaHoBka BcnomoraTtenbHoro Hacoca — cMm. RD 90139 (B noarotoBke)

KnanaHbl
6e3 6noka knanaHos
C yCTaHOBMeHHbIM 6nokom SDVB

dunbTpauus
6e3 punbTpa o o o o N
UNbTP B NIMHUM BCaCblBaHWUS o o g o F
GunbTp — npomex. nnuta npu HS- n DS- (cm. RD 92076 n RD 92055) o |o o (o o o o 2)| — 4
ﬁg]_‘l;TBSBf) BCACbIBAHUM U (OUNbTP — NPOMEXYTOYH. MNWUTa Npu peryn. o | o lo o o o 2| - U

Brueninghaus Hydromatik 3



RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE pagbl 1 n 2

Paboyvas Xugkoctb

Moppo6Hyto MHopmauuio no Beibopy paboyei XuakocTn U
YCNOBUSIM €e TMpUMEHEeHUss crnegyeT MNoNyyYuTb [o
nNpoeKkTupoBaHus no Hawumm katanoram RD 90220
(akonoruyeckan pabouast xmgkoctb) U1 RD 90223 (pabouyas
xungkoctb HF). MNpun mncnonb3osaHum skonoruveckon m HF
pabouyux xmgkocten crnepgyet obpaTuTb BHUMaHUE Ha
BO3MOXXHOE OrpaHuyeHve pabovmx napameTpoB.

Pabounin guanasoH BA3KOCTHU
C uenbio gocTMXKeHnst onTuMarnbHbIX 3HaveHui KINO n cpoka
cnyx0bl, pekomeHayeTcss paboTa Ha Macrne C BA3KOCTbIO

| V. = ONT. BA3KOCTb 16...36 mm?/s |

npu yCTaHOBMBLUEWCH TemnepaType B NNHMAX (3aMKHYTOR
CUCTEMBI).

FpaHU4YHble 3Ha4YeHUs BA3KOCTU
B kpanHux cny4adax gonyckarTcda cnegywupe s3Ha4eHuA:

v = 10 mm?s
KpaTKOBPEMEHHO NPV MaKcUMaribHO JOMYyCTUMOW
Temnepatype B kaHane gpeHaxa 90° C.

v__ = 1000 mm?/s

max

KpaTKOBpPEMEHHO Npn XoN104HOM 3anycCKe.

Yka3aHusi no BbIGOpy paboyen XngKocTu

MpaBunbHbI BbIOOP paboyelr XMOKOCTU [OMKEH OCHO-
BbIBaTbLCS Ha 3HaHMU €€ TemnepaTypbl B 6ake, koTopas 3aBuUCUT
Takke OT BHELUHel TeMmnepaTypbl (OTKPbITbIX CUCTEM).
Paboyas »xngkocTb BblibMpaeTca Takum obpas3om , 4ToObl B
paboyem agnanasoHe TemnepaTyp BSA3KOCTb Haxoaunacb B
ONTMManbHbIX Mpegenax, CM. 3aTEMHEHHYH 30HYy Ha Aua-
rpamme Bblbopa. Mbl pekomeHayem, MO BO3MOXHOCTHU, BbIOK-
paTb XMAKOCTb Oornee BbICOKOro Kracca BA3KOCTU.

Ouarpamma ans Bbi6opa

- 20° 0° 20°  40° 60° 80° 100°
1000——x——hee 1000
600
400
200+ Lov’e Lo&e L"v@%@f@
100
80
’\,,7 60
NE 40 ® = 5
(S E ® g
> 3 ® Vopt
2 207 i
3 15 1
x
&
m 1 T T T T 10
—-25° —-10° 10° 30° 50° 70°  90°
| ~t°C
tmin == 2 Temnepatypa macna tmax =+90°C

J

Hanpumep: npu HekoTopol BHelwHel Temnepatype X° C B 6ake
ycTaHoBunacb Temnepatypa 60° C. B ontumanbHOM
ananasoHe (Vopd 3aTeMHEeHHasi 30Ha) MoxeT ObiTb BblOpaH
knacc VG 68 unun VG 46. Beibupaem VG 68.

BHnmaHuve: TemnepaTtypa macna B kaHarne gpeHaxa 3aBucuT ot
OaBneHns n yucna obopoToB U, Kak NpaBuIio, MpeBbilIaeT
Temnepatypy B 6ake. Hu B koem criyyae Hemnb3s [onyckaTb
Temnepatypbl macra Bbiwe 90° C.

Mpoka4yka NoAWUNHUKOB

Mpokayka noawunHuMKoB, HeobxoauMMas ans obecneyeHus
ONUTENbHOrO Cpoka CcryX0bl, MPUMEHSIETCA B CreayLmnx
cnyyasx:

— MpW UCMONb30BaHWUK cneLmarnbHbiX pabounx XUaKocTen (He
MUHeparnbHbIX), C MIOXUMW CMa3blBaOLLUMN CBOMCTBAMU U
OrpaHMYeHHbIM TEMMNEPATYPHbLIM OUaNa3oHOM.

— NpV orpaHM4YeHnn ananasoHoB TeMnepaTyp 1 BA3KOCTEN A4S
Np1BOAOB, paboTaloLWMX HA MUHEparbHbIX Macnax.

— npw BepTUKarnbHOM MOHTaXe (NPVBOAHOW Ban CBEPXY) ANs
yNyyLleHNs CMasKu KpaiHero NoALWnnHUKa 1 yNinoTHEHNUs Bana.
Mpokayka MOALMMHUKOB OCYLLECTBMAETCS Yepe3 OTBEepCTME
“U” Bo3ne nepegHero NpMcoeanHNTENbLHOro driaHua Hacoca.
MpokaumBatloLwaa XMAKOCTb MpOTEKaeT vepe3 nepenHui
NOALUMMHMK U YXOOUT B APEHaKHbIN KaHar.

PekoMeHOoBaHHblE PEXUMbI NPOKaYKy AN HOMUHAmbHbIX
pa3MepoB:

NG 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
Q,, L/min 3 4 5 7 10 15 20 30 40

Mpu ykasaHHbIX pexxrmMax Npokayku nepenag AaBneHuin Mexay
Bxodom “U” (Bknoyast WTyLepbl NOAKMIOYEHUS ) U ApEHaXKHbIM
BbIXOOM COCTaBNsIeT NpUMepHo 2 Gapa.

dunbTpaumsa paboyen XuAKocTU (ANA akcuarnbHO-NNYH-
XepPHbIX MaLLUH)
HapexHocTb paboTbl HAacoca MOXeT ObITb rapaHTUpOBaHa Npu
Krnaccax YMCTOTbl HE XyXe:
9 no NAS 1638
6 no SAE
18/15 no ISO/DIN 4406.
OTOro MOXHO AOCTUYb HaNPUMep Npu puUnbTPoaNeMeHTax
Twun...D 020...(cm. RD 50 075),
nMerLmMX KoapnuneHT dmnbTpaymm

| B,,= 100 |

Ecnu dunbTp BcackiBaHUS ycTaHaBNMBaeT WU3rOTOBUTENb
(o6o3HaueHVe B 3akase ), TO COOTBETCTBEHHO HOMMU-
HanbHOMY pa3mepy Hacoca Ucnosnb3ytTcs PUNBLTPbI (C ONTUKO-
3NEKTPUYECKUM YyKasaTenem 3arpsi3HEHHOCTM) CTaHAapTHOro
WCMNONHEHUS :

NG 401 71: LFBN/HC60G20D1.0/24/V

NG 125, 180 n 250: LFBN/HC110G20D1.0/24/V

NG 355: LFBN/HC240G20D1.0/L24/V

NG 500: LFBN/HC330G20D1.0/L24/V
LDononHutenbHo cm. RD 50 075.

[Ouana3oH Temnepartyp (CM. gnarpammy)
t., =—25°C

t  =+90°C
X

ma;

YKasaHuA No MOHTaxy

Pabouee nonoxeHue:

JTio6oe. Kopnyc Hacoca npu oTpaboTke 1 B Xxofe 3Kcnnyatayum
AOOJIKeH ObITb 3anofiHeH. ,D,J'Iﬂ yMeHbLleHna wyma BcCe
coeVHNTErNbHIe NUMHUN C 0akom (BcacuBaHme, HarHeTaHue,
,qpeHa>|<) OOJIMKHbI OblITb BbINOSHEHBI LLIMAHraMW.

CJ'Ie/:l,yET nsberatb YCTaHOBKU 06paTHOFO KnanaHa B Ape-
HaXXHOW NUHWW. ,D,OI'IyCKaeTCﬂ B nopsagke UCKN4veHua nocne
cornacoBaHus.

4 Brueninghaus Hydromatik




RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

TexHU4yeckune AdHHbIe
(npu pa6oTe Ha MMHepanbLHOM Macne)

[aBneHune Ha BcacbiBaHMUU

PekomeHgyemoe faBneHve nogkaykm Psp 16 bar
PekomeHaoyemoe aaBneHue

npu paboTe BCcrnomoraTenbHOro Hacoca

Ha nogkauky u ynpasnexue (EO1) Psp 25 bar
MakcumansHoe aasnexue P, Hacoca nofkayku

npu ynpasnenun MA-, EM-, HM HS-, EO-, DS- 50 bar
npwu ynpaen. HD-, HW- u perynartopax LR. N WDR- _ _ 16 bar

[laBneHve Ha BXoae BCMOMOraTerbHOro Hacoca
P min(V = 10...300 mm?/s) > 0,7 bar a6conor.

PaGouee paBneHue
(napameTpbl gasneHus no DIN 24312)
[aBneHune Ha Bbixogax A nnn B

HomuHanbHoe nasnexue p,
MakcumarnbHoe faenexve p,

350 bar
400 bar

Ta6bnuua napameTpoB (TeopeTU4eckne ocpeaHeHHble 3HadeHus 6e3 yyeta KMa)

[aBneHune B NMHUK ApeHaxa
,D,OI'IyCTMMOG AaBneHne Ha OTBepCTUN ApeHaxa (,ElaBJ'IeHVIe B
Kopnyce Hacoca) 3aBUCUT OT CKOPOCTU BpalleHunsa (CM.

S33818 3 HomuHanbHble pasmepsi
O~ M A
— 8 o o
R N~ <
4 I = I I

—

=

N

[y

DNasnenune apexxa p,, (bar)

0 1000 2000 3000 4000
YactoTa BpalleHus n (min™') ——p»

,D,OI'IyCTMMOG AasnexHune ApeHaxap, 4 bar

YKasaHHble ycrnoBus aBnstoTca obasaTtensHbiMn. [Npu apyrnx
pexvmax paboTbl He06X0AMMO OrpaHMYeHne napameTpoB.

HomuHanbHble pa3mepbl 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
Pabounii obbem Vi CM° 40 71 125 180 250 355 500 750 1000
Makc. yactoTa BpalLeHus N min~" 3700 3200 2600 2400 2200 2000 1800 1600 1600
Makc. nogava npun__ Q.. L/min 148 227 325 432 550 710 900 1200 1600
npu n. = 1500 min™ L/min 60 107 186 270 375 533 750 1125 1500
Makc. MOLLHOCTb anan, e KW 86 132 190 252 321 414 525 700 933
(Ap = 350 bar) npu n_ = 1500 min! kw 35 62 109 158 219 311 438 656 875
Makc. KpyT. MOMEHT vV, T e Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174 5565
(Ap = 350 bar)
KpyTawmii MoMeHT AV, T Nm 64 113 199 286 398 564 795 1193 1590
(Ap = 100 bar)
MOMEHT uHepLmmn no ocu J kgm? 0,0049 0,0121 0,03 0,055 0,0959 0,19 0,3325 0,66 1,20
O6beM 3anonHeHus L 2 2,5 5 4 10 8 14 19 27
Macca (c ynpasneHvem EO1 m kg 47 60 100 114 214 237 350 500 630
1 6MOKOM KranaHoB)
[onyctumasi oceBas cuna tF 600 800 1000 1400 1800 2000 2000 2200 2200
[llonyctumas paguanbHas cuna o max 1000 1200 1600 2000 2000 2200 2500 3000 3500
DenictBue cun Fq

PacuyeT napameTpoB i

Vg-n-r]v Py e — — |
Mopava = - [L/min]

1000 V, = reometpuyeckas nogaya [cm? X[2 | XI2

1,59 . Vg -Ap Ha o6opoT 3 X

Bt oweir 1™ 500-n,, Sl i
= 06beMHbIn K

Mowsoras b 2m-T-n i} T-n _ Q-Ap kW] p]:nh = :)nzx:ﬂmm-rm,qpianmqecmﬁ Kng
MOLLHOCTb 60000 9549  600-n, n,  =o6wmid KNA [n=n,*n,]

Brueninghaus Hydromatik 5



RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembliit A4VSG, KOHCTPYKTUBHBIE psabl 1 1 2 nepyiﬂﬁi%”;;ﬂfj:it:ﬁ':;agggm;ib'n’gfﬂ’;mi;i
Pa3mepbl — HOMUHanNbHLIK pa3mep 40
(6e3 ycTponcTB ynpasneHus)
LnoHka
AS 10x8x56 227
DIN 6885 18 (260/296)
\ MB B
]
:| M10; rmy6. 17 E
° 1,5\ _56
SR Y [ =5
2 o - fo
= [e0)
ef =l ES i
[ rm\‘?; —r- ~|» - m
A% _ ™M
f e AE
@ & | ) K3
22 e _i -
] \
I |
T 10 0
s8 90 Kz 50.8 My A
83
3y6u. Ban
W 32x2x30x14x9g
DIN 5480
- "
o - )
o = 2
0 11|
by il
g j 3
22
HES B(A)
U R(L)
30
144
281
MpucoeanHeHus
A, B JaBrieHne SAE 3/4" (psa BbICOKMX AaBNEHUI)
M,,M, samep gaeneHus M14x1,5 (3akpbITO)
T cnvB mMacna M22x1,5 (3akpbITO)
E nognuTka M18x1,5
K,, K, npokayka M22x1,5 (3akpbITO)
R(L) 3anuBKka+BbINyCK BO3ayxa M22x1,5;
TOYHOE MOSIoXKEHNE CM. B NMpOCMeKkTe
Ha YCTPOWCTBO ynpaBneHus
U npokayka M14x1,5; rny6. 12 (3aKkpbITO)

6 Brueninghaus Hydromatik



RRS 92100/11.95

I'Iepep, ncnosnb3oBaHueM 3anpocute, I'IO)KEJ'IyVICTa,

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2 YCTAHOBOUHLIA YEPTEN, BOSMOKHb! MAMEHEHUS

Pa3mepbl — HOMUHanNbHbLIW pa3mep 71
(6e3 ycTponCTB ynpaBneHus)

LLinoHka
AS 12x8x68
DIN 6;3(8; 258.5 (296/332)
\ _ Mg B
:| MA12; ry6. 17 - K2
NI
v 5 15 68 p=
~ X AN
45 N KE
2 e o~ o
— Ol — a1 *7—<*N —/ =~
N
o 28 j’;; ot " 5
o
° F >g\ o
] |
8
10 25
70 101 T Ky |s7.2] My A
80
3y6u. Ban []
W 40x2x30x18x9g M E
DIN 5480 EF;
- | } 2
o ) ‘ N 3
[e9) E ] ] -
< T
g g
> 28 N i v o
- —ak
45 o |
U B(A)
. il RV
166
306
MpucoeanHeHusn
A, B hasneHve SAE 1" (psa BbICOKMX AaBMEHWI)
M,.M; 3amep naBneHus M14x1,5 (3akpbITO)
T cnvB macna M27x2 (3akpbITO)
E nognuTka M18x1,5
K,, K, npokayka M27x2 (3aKkpbliTO)
R(L) 3anuBka + BbIMyCcK BO3ayxa M27x2;
TOYHOE MNOMOXEHNE CM. B NPOCMeKTe
Ha YCTPOWCTBO ynpaBneHus
] npokayka M14x1,5; rny6. 12 (3akpbITO)

Brueninghaus Hydromatik 7



RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE pagbl 1 n 2

I'Iepe,q ncnonb3oBaHWem 3anpocute, no»(anyHCTa,
yCTEHOBO‘-leIIZ yepTex. B0O3MOXHbI M3MEHEHUSI

Pasmepbl — HOMUHanNbHbLIW pa3mep 125
(6e3 ycTponcTB ynpaBneHus)

(354/401)

35

‘ .
\ﬁ_/ |
=
—
53.5
200

LLinoHka
AS 14x9x80
DIN 6885 315
\
‘ B
O M14;rny6. 19
Ql
2 © 15
oeﬁ
wn =
0 o N
S ] o
- < -
A
102
3y6u. Ban E
W fammt Fonm
50213012429 ==
DIN 5480 U )
i\ - ‘ ) o
- | P
o [E— o
o © \r
s EH Qe —
ASS == T
o 36 || —= \ 2
— [ m
. ‘ —
A {] L\
54| ] @
U R(L - - B
13 L
203
362
MpucoeanHeHus
A, B JaBrieHne SAE 1 1/4" (psia BbICOKUX AaBneHWI)
M, M, 3amep agaBneHus M14x1,5 (3akpblITO)
T cnvB Macna M33x2 (3akpbITO)
E nognuTka M22x1,5
K,, K, npokayka M33x2 (3akpbITO)
R(L) 3anuBka + BbINyCcK BO3ayxa M33x2;
TOYHOE MOSIoXKEHNE CM. B MpOCneKkTe
Ha YCTPOWCTBO ynpaBneHus
U npokayka M14x1,5; rny6. 12 (3aKkpbITO)

/ \ , o)
I ’ ,>\/ <
@ J- =
5 1 ) —
200
111.5 111.5
950 25

8 Brueninghaus Hydromatik




RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2 YCTAHOBOUHLIA YEPTEN, BOSMOKHb! MAMEHEHUS

I']epep, ncnosnb3oBaHueM 3anpocute, I'IO)KEJ'IyVICTa,

Pa3mepbl — HOMUHanNbHLIK pa3mep 180

(6e3 ycTpoNnCTB ynpaBneHus)

LLinoHka
S oo
\
\ 2 _[ K
M14; 6. 19 P - - 2
ofw 15\ 80 1 my E N
o n | f 14h9 j]_
—i| @ —
— | - = ® p—
| - %T\x -
9 ) o a n
S==m =8 lZERE
n = N / — n
o = = . K3 — ~
J 36 ] & c (@) || =
B 1Y 7 -
o = 1
200
1 M A 111.5 111.5
82 A : :
450 AS‘
102
98
E
3y6u. Ban /
W 50x2x30x24x9g . . r
DIN 5480 ! I
4 \\
__/ | » } i
§ I
e | - T}
s W ] -
- o __\ .
~ { ]w
by |
) N >
5 U B(A) | R()
203
379
MpucoeanHeHusn
A B nasreHue SAE 1 1/4" (psig BbICOKUX JABMNEHWN)
M,.M; 3amep gaBnexHus M14x1,5 (3akpbITO)
T cnuMB Macna M33x2 (3aKkpbITO)
E nognuTka M22x1,5
K,, K, npokayka M33x2 (3aKkpblITO)
R(L) 3anuBka + BbIMyCcK BO3ayxa M33x2;
TOYHOE MOSIoXKEHUE CM. B NMPOCMEKTe
Ha YCTPOWCTBO ynpaBeHus
] npokayka M14x1,5; rny6. 12 (3akpbITO)

Brueninghaus Hydromatik 9



RRS 92100/11.95

- I'Iepen ncnonb3oBaHWeM 3anpocute, no>Kany|7|c1'a,
Hacoc perynupyembiii A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psiabl 11 2 yCTaHOBOUHBIIA YepTeX. BOMOXKHI H3MEHEHMS

Pa3mepbl — HOMUHanNbHbLIK pa3mep 250
(6e3 ycTponcTB ynpaBneHus)

LLnoHka
AS 18x11x100
DIN 6885 386 (4241485)

\

238
233

60 ms

M20,
.
i
|
265

[¥p]
_ 42 <
n ~
— = . A4 -
o > } - —
8 \ | L‘
[
10 90 38 265
105 150 T K2 79.4 Ma A 143.5 143.5
950 ISy

3y6u. Ban

W 60x2x30x28x9g E

DIN 5480 o o

a4 U R(L)
248
442.5

MpucoeanHeHus
A, B JaBrieHne SAE 1 1/2" (psia BbICOKUX AaBneHWI)
M, M, 3amep agaBneHus M14x1,5 (3akpblITO)
T cnvB macna M42x2 (3aKkpbITO)
E nognuTka M27x2
K,, K, npokayka M42x2 (3akpbITO)
R(L) 3anuBka + BbINyCcK BO3ayxa M42x2;

TOYHOE MOMOXEHNE CM. B NPOCTEKTE

Ha YCTPOWCTBO ynpaBneHus
U npokayka M14x1,5; rny6. 12 (3aKkpbITO)

10 Brueninghaus Hydromatik



RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

Mepen ncnonb3oBaHeM 3anpocuTe, noxanyicra,
yCTaHOBO“IHbIIZ yepTex. B0O3MOXHbI M3MEHEHUSI

Pa3mepbl — HOMUHanNbHLIK pa3mep 355
(6e3 ycTponCTB ynpaBneHus)

LLinoHka
AS 20x12x100
DIN 6885 393 (424/485)
\ ‘ Mg B _ _
Pl i | ]
30
D 73 M16; rny6. 21 Q- - — B
el —t
a8 ] ﬁ 1 f
o 45 _\ 100 ‘ @ " “"( < 209 w:
N \ O <§® P 3 X K
| ] E— 7 2
. < D[ N
e e — B CC) ) e e
N - ‘ s [N i K, — \ ~
& N\ ¥ iy} 3 "
— = 42 & _ N\ N ¥
: Bl =R o o
A T rav) -
. o L]
10 30 38 265
105 150 T K2 79.4 |\/lA A 143.5 143.5
145 oy 2
3y6u. Ban
w il
70x3x30x22x9g . =
DIN 5440 P © —
= | ) P‘ e
@@ N
N 7 Hl
-
4| s | O
= — ®
— ; J -
L
. I | )
« U RL) j B(A)
248
468
MpucoeanHeHusn
A, B hasneHve SAE 1 1/2" (psg BbICOKMX AaBMNEeHNI)
M,,M; 3amep naBneHus M14x1,5 (3akpbITO)
T cnvMB macna M42x2 (3akpbITO)
E nognuTka M33x2
K,, K, npokayka M42x2 (3akpbliTO)
R(L) 3anuBka + BbIMyCcK BO3ayxa M42x2;
TOYHOE MNOMOXEHNE CM. B NPOCMEKTe
Ha YCTPOWCTBO ynpaBneHus
] npokayka M18x1,5; rny6. 12 (3aKpbITO)

Brueninghaus Hydromatik 11



RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE pagbl 1 n 2

I']epeq ncnonb3oBaHueM 3anpocute, I'IO)KaJ'IyVICTa,
yCTaHOBO‘-IHbIVI vyepTex. B0O3MOXHbI U3MeHeHus

Pa3mepbl — HOMUHanNbHbLIK pasmep 500
(6e3 ycTponcTB ynpaBneHus)

LLnoHka
AS 22x14x125
DIN 6885 \ 435 M
B
B
" M20; rny6. 24
R 1
§ n
3
_ 9 _ - E
D N i 0 3
I o
LT
/ |
50
K2 9.8 M A A
M 16 DIN 580, rny6. 27
Pe3bboBble oTBepCcTuA nog pblMGOJ‘ITbI 14
6
3y6u. Ban U
W 80x3x30x25x9g 14,
DIN 5480 =
s B
o B | — &
Ry N 1
g & %F = D ? 1]
|
30
140 279
514
MpucoeanHeHus
A, B [aBrieHue SAE 2" (psig BbICOKUX AaBReHWUin)
M,M; 3amep OoaBneHus M18x1,5 (3akpbITO)
T cnvMB macna M48x2 (3akpbITO)
E nognuTka M33x2
K,, K, npokauka M48x2 (3akpbITO)
R(L) 3arnvBka + BbINyCK BO3ayxa M48x2;
TOYHOE NOJOXEHUE CM. B NpOCheKkTe
Ha YCTPOWCTBO ynpaBneHusi
U npokayka M18x1,5; rny6. 12 (3aKkpbITO)

(510/555)

190

190/

190

12 Brueninghaus Hydromatik




RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

I'Iepep, ncnosnb3oBaHueM 3anpocute, I'IO)KEJ'IyVICTa,
yCTaHOBO‘-IHbIﬁ YepTex. B0O3MOXHbI U3MEHeHUs

Pa3mepbl — HOMUHanNbHLIU pa3mep 750
(6e3 ycTponCTB ynpaBneHus)

LLinoHka
AS 25x14x125
DIN 6885\ 478
B
K2
o 2 id M20; ry6. 24
o = 4,5 125
- —
¢ B ;
OE A%_ N | *
S I H 3
{50 — ha &
o
~ / x
30| [6 \ /
16%5
e T R(L) 50 M, A
180 | 96.8 |
M 16 DIN 580, rny6. 27
PesbboBble oTBEpCTUA Nog PbIMOONTHI 177,5
3y6u. Ban U — 16 -
W 90x3x30x28x9g
DIN 5480
(o2}
< N
o |
ol 3 -
50 o
—
N
105 R(L) B( A)
32
155 301
591
MpucoeanHeHus
A, B hasneHve SAE 2" (psa BbICOKVX AaBEHWI)
M,.M; 3amep naBneHus M18x1,5 (3akpbITO)
T cnmMB Macna M48x2 (3akpblITO)
E nognuTka M48x2
K,, K, npokayka M48x2 (3akpblTO)
R(L) 3anuBka + BblNyCcK BO34yxa M48x2;
TOYHOE MNOMOXEHNE CM. B NPOCMEKTe
Ha YCTPOWCTBO ynpaBneHus
] npokayka M18x1,5; rny6. 12 (3aKkpbITO)

(582/630)
| ' ' | K2
| ® _ & 1
@ o

Brueninghaus Hydromatik 13



RRS 92100/11.95

I']epeq ncnonb3oBaHueM 3anpocute, I'IO)KaJ'IyVICTa,

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE pagbl 1 n 2 VCTAHOBOUHbIA YEpTENK, BOIMONHI MBMEHEHNS!

Pa3mepbl — HOMUHanNbHbLIX pasmep 1000
(6€e3 ycTponcTB ynpasneHus)

LLInoHka
AS 28x16x160
DIN 6885 543 (670)
\ Mg, B
B1 t
] ] | T
T T K,
_ H1— ——- 1
=5 / M20:
% % 45 160 _l _E 0; rny6. 30
. = >
Lg :_\‘ TB N
P, ™

$100 mb
g
}l
|
NN
|4>| !
|
|
i
"
+ 4
b1
| 44.5
\
96.8

S
e
1

280
232

a5 | T R(L) 5o MAl A
96.8

M 20 DIN 580
Pe3b6oBble oTBEpCTUSA NoA pbIMBONThI 185
3y6u. Ban U l::l MAZ
W 100x3x30x32x9g ~ pary =
DIN 5480 | 7
y
b L Ly L
3 - /l ‘ —n °
50 — é ‘ I H ©
N n [T
L] ©
105 R(L) H"l:j”"/ B(A)
35
155 360 MBZ
655
MpucoeanHeHun
A, B [aBrieHue SAE 2" (psig BbICOKMX AaBreHnin)
M,,, Mg, 3amep paboyero gaBneHus M18x1,5 (3akpbITO)
M,,. M., M, 3amep yctaHoBo4HOro aasnexHns M14x1,5
T cnvB mMacna M48x2 (3aKkpblTO)
E noanutka M48x2
K, K, npokayka M48x2 (3aKkpbITO)
R(L) 3anuBka + BblMycK BO3gyxa M48x2;
TOYHOE MOMOXEHME CM. B NPOCNeKTe
Ha yCTPOWCTBO ynpaBneHus
U npokayka M18x1,5; rny6. 12 (3aKkpbITO)

14 Brueninghaus Hydromatik



RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

O630p YCTPOUCTB perynmpoBaHuUsa U ynpaBneHus

Vv

PyuHoe perynupoeanue MA , 9 MB»F7@' @ mp ety
gmax
BeccryneHuaToe n3ameHeHve nogaym A ’4ﬂ
BPYYHYLO s E ‘
smax T’ﬁ
| I .
s =—1]
s !
max
Vg L i l’ll I 1%4
- 0 K2K3 TRW
gmax cm. RD 92072
PerynupoBaHue ot anektpomotopa EM \V
+ 9 B A
BeccryneHuatoe n3ameHeHve nogauum ot gmax MB%%@%MA
3r1eKTpOMOoTOpa. p - ‘ Poti
Mo BbIGOPY BO3MOXHO MporpaMmHoe
ynpaBneHne ¢ 0OCTaHOBKaMu B i S E ‘
NPOMEXETOYHbIX MOMOXEHUSAX NpU 3 H— —
MCMonb30BaHUM AATYMKOB KOHEYHbIX max >
NOSIOXXEHUIN UM NOTEHLMOMETPOB. S 1 ?
+ | E— J
smax |
v, L T
- 0 K2K3 TRW)
ngax
cm. RD 92072
F'mppaBnuyeckoe perynupoBaHue Vg ; A P X2 X1
+ °
no ynpaensiowemy aasnexvio HD ngax MB)&F7@ @H:}«MA %l Yoo ¥
BeccTyneHuaToe perynupoBaHue nogayn Hacoca k, ] Mﬂ
B NPONOPLMOHaNbHOW 3aBUCMMOCTU OT E
ynpaBnsioLLero AaBneHuns. p
Mo BbIGOPY: St Wt
- Xapaktepuctuku ynpasnerus (HD1, HD2, HD3) p
- perynuposaHue gasnexus (HD.A, HD.B, HD.D) St
- perynmpoBaHve AaBneHusi AUCTaHLMOHHO
(HD.GB)
- perynupoBaHue molHoctn (HD1P) Vv
- aMeKTpUYecKoe perynmpoBaHne ynpasnsioLlero 9 . -4
nasnenuna (HD1T) i gmax U K2K3 TRWL
cm. RD 92080
o] b5
rmapaenuyeckoe perynuposanue no xoay HW 8 4 (/ , {
ve-H Fhva § i{
gmax ‘ s

BeccTyneHuaToe perynupoBaHue nogayn Hacoca
NponopLUMoHanLHO, Hanpumep, sin. 3 (yrny nosoporta
uandebi).

Mo BbIGOPY: - B

- Perynsatop MOLWHOCTM € runepbonmyeckon
xapakrepucTtukon (HWP)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,

;
b

K4 x T
K2K3 T RWL)

oM. RD 920868 (i.Vorb.)

Brueninghaus Hydromatik 15



RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE pagbl 1 n 2

YnpaBneHue nogaveii no o6bemy macna HM 1/2/3

BecctyneHnyaTtoe ynpasneHne nogayen Hacoca B
3aBMCMMOCTM OT obbema Macra, nogaBaemoro
B TOukM X, 1 X,
[MpumeyaHme: — 2-x NO3NLMOHHAsA YCTaHOBKa
— 6asoBbIli arperaT a4ns cepBo- Unu
NPONOPLMOHANLHOIO PerynmpoBaHns

@
>

|
|
1
E

i

X2 X1

——— v By
V.V vV Vi

' '
K A AF=—A A%

]
AT

cM. RD 92076

Mmapaenuyeckoe ynpasneHue nogavew

EO 1/2

Hacoca C Ucnonb3oBaHNeEM +

BeccTtyneHuyatoe ynpaBneHue nogayem \Y/

nponopLyoHanbHoro pacnpeaenqTens un
anekTpu4yeckon obpaTHOWM CBA3bLIO NO yriy
nposoaa.

gmax

NMpUMeHNMO C INEKTPOHHbLIM s
ynpasneHuem. max
Mo BbIGOpY:

- knanaH konbuesaHusa (EO1K, EO2K)
- 6e3 pacnpepenutens (EO1E, EO2E)

rmapasnuyeckoe ynpaeneHue nogayeit HS,

HS1, HS3

C cepBoO- Unu nponopuvoHanbHbIM perynatTopom

BeccTtyneHuyaTtoe ynpasneHue nogayei

Hacoca C UCMoNb3oBaHUEM CEPBO- UMK U
nponopL1oHarnbHoOro perynsaropa i ;
N 3MEeKTpUYecKol oGpaTHOM CBA3bIO. max

gmax

pHD

NMpUMeHNMO C 3NEeKTPOHHbLIM ynpaBrieHMeM.
Mo BbIGopy: cepBopacnpepenutens (HS/ HS1),
nponopu. pacnpegenutens (HS3), knanaH

konbueBaHust (HS1K, HS3K), 6e3 pacnpegenutens
(HSE, HS1E, HS3E), co BCTpOEHHbIM AaT4YnKOM
AaBMNeHNs N BO3MOXHOCTbLIO 3MeKTpUYecKoro
perynuposaHus gasnexHus u mowHoctu (HS3P).

gmax

J

0 R4R3R2 K3K2 TR (L) RERBR?

cm. RD 92076

PerynMpOBaHMe CKOpOCTU BpaLwleHuns

DS1

Perynarop ckopoctu BpalleHus

nogaepXxveaeT y notpebutens 3agaHHbIN
MOMEHT Ha Bany u Tpebyemyt CKOpOCTb
BpaLLeHnsi. OTOT MOMEHT CBsi3aH C
OENCTBYOLMM AaBMNeHNEM U 3aBUCUT OT
nogayu u, COOTBETCTBEHHO, OT yrna
noBopoTa perynsitopa.

il

77777777777

K3K2 TRWL)

cm. RD 92055

16 Brueninghaus Hydromatik




RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

O630p YCTPOUCTB perynmpoBaHuUsa U ynpaBneHus

apasnuueckas Hactpoiika LR.N

no ynpaensilowiemMy AaBneHuo, UICXoaHoe Mst
nosioxeHue Vg min p 5

C 0AHOCTOPOHHUM MOBOPOTOM. B A X ZE: ~

C pobaBneHHbIM perynaTopoM MOLLHOCTW. Mg S =Y

ObecneynBaeTcs nogaya Hacoca, :

nponopuUmoHanbHasa ynpasnswoLemy
nasneHuto Pst. [JononHUTENbHbIV perynsaTop
MOLLHOCTM KOPPEKTUPYET yNpaBrsoLwnii
CUrHamn v NogaepXvMBaeT MOCTOSHHOW
3a4aHHyI0 MOLLHOCTb Hacoca.

Mo BbIGOPY:

- perynupoBaHue gaenexus (LR2DN),

- AncTaHumoHHo ynpasnsembii (LR2GN)

- BO3MOXHOCTb AMCTaHLMOHHOIO 3afaHuns P
mowyHocTh (LR3N, LR3DN, LR3GN). : Tt

R U Ko KT R(L)
p
cm. RD 92064

Perynstop gasnenns DR

B A
C 0AHOCTOPOHHUM MOBOPOTOM. MBx1— — A
MopnepxmBaeT NOCTOSIHHOE AaBreHne *F_@__@“:'—K -
B ruagpocucTeme. [lnanasoH perynvpoBaHus A . I F ...... y emeenns .
oT 20 po 350 bar. boih Pl
Mo BbIGOPY: E : | *W#
- AMcTaHuymoHHoe ynpasnexue (DRG) L | i 5 o P
T A 4 !

p $omes :
b
K3 FRL
cm. RD 92060
Perynatop AaBneHus AN napannenbHoi
pa6otel DP He BxoauT
« = B COCTaB

C 0AHOCTOPOHHUM MOBOPOTOM.

MpumeHum ans perynupoBaHUs BbIXOAHOTO
OaBreHMa  HEeCKONbKMX  aKkCuanbHO-
nnyHxepHbIX HacocoB A4VSG, AelCTBYOLLMX
napannenbsHo.

Mo BbIGOPY:

- perynupoBaHue nogauu (DPF)

Aoxox T
K2K3 TRWL)

cM. RD 92060

Brueninghaus Hydromatik 17



RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE pagbl 1 n 2

Hacocbl ¢ ABYXCTOPOHHMUM Banom

AKCManbHO-NIYHXEPHbIA HacoCc MOXeT MNocTaBnATbCcs ¢ [JonycTUMbIe KPYTALME MOMEHTbI
[OBYXCTOPOHHMM BbIXO0OM Baria U LUMPOBKOI COOTBETCTBEHHO
Tabnuue Ha cTp. 3.

PekomeHayeTcs coeanHsTb He 6Gonee Tpex oTAenNbHbIX 1 T 2 Te

es
HacocoB. B coctaB nocTtaBku BXOAAT: MydTa, KpenexHble Ges
6onTbl, yNNOTHEHWUE W, B KOHKPETHOM Clly4ae, MPOMEXYTOUHbIN
dnaHeu.

TDl TD2 TDl TDZ
Kom6uHaumsa HacocoB
3y6u. Ban

MpucoeauHeHWe AONONHUTESNbHBLIX HACOCOB NO3BoNAeT
Nony4YnTb OTAENbHblE HE3aBUCKMbIE TMAPOCUCTEMBI. Hom. paamep 40 71 125 180 250 355 500 750

1. Ecrnu 3akasbiBaemasi KOMGUHALIMA HaCOCOB BKMIOYAGT 2 \akc. AONYCTUMBIN CyMMapHbIii MOMEHT Ha Bary Hacoca 1
arperarta ovpMbl BploeHuHrxayc m Heobxoauma Mx nocTaBka  (yacoct +

B COeAMHEHHOM COCTOAHMM, TO INPbI HACOCOB HEOBXO-  Lacoc2) T, Nm 446 790 1392 2004 2782 3952 5566 8348
OUMO COEaUHUTL 3HaKoM “+”. Sesmax
Hanpuwmep: 4 |Bonyer. Toms Nm 223 305 696 1002 1391 1976 2783 4174
A4VSG 125 EO1/22R — PPB10K339F + MOMEHT
AAVSG 71 HM1/10R — PZB10NOOON Tome NM 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174
1.1 Ecnv wecTepeHHbIN NNy paguanbHO-NOPLIHEBOW HAacocC Donycr. Toms NM 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174
[OIMKEH ycTaHaBnMBaTbcs y usrotosurens, cm. RD 90139 2 MOMEHT.
(B noarotoske). B HeM AaHbl BO3MOXHbIE KOMBUHALMM HACOCOB Tome NM 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174

C nx 0603Ha4YeHNAMM.
2. YcTaHOBIEHHbIE M NOAKNIOYEHHbIE BCNOMOraTernbHble
Hacocbl (CM. cTp. 32)

Ban co wnoHkomn

Hom. paamep 40 71 125 180 250 355 500 750
B 3aBucmmocTu ot I'IOTpe6HOCTV| MoryT ObITb YCTaHOBJIEHbI
pasfniMyHbIE HAaCcOCbl C MOAKMYEHNEM: Makc. gonycTumbI CyMMapHbIi MOMEHT Ha Bany Hacoca 1
A4VSG 125 EO1/22R — PPB10HO029F (Hacoct +

A4VSG ¢ NoaKMoYeHHbIM HaCOCOM A MOAKAYKM. Hacoc?2) Nm 380 700 1392 1400 2300 3557 5200 7513

T
A4VSG 71EO1/10R — PPB10 HO59F T
A4VSG c ogHMM NoaKNHYEHHBIM HACOCOM A1 MOAKa4YKM U 1 MOMEHT
yNpaBreHns ¢ 4acToToli BpaLeHna n > 2800 min-'. Toome NM 157 305 696 398 909 1581 2417 3339
T
T

Gesmax

fonycr. Nm 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174

PekomeHayeTca coeauHsATb He Gonee Tpex HacocoB. [pwu [onycr Nm 157 305 696 398 909 1581 2417 3339
MPOEKTUPOBAHUN KOMBUHALMM U3 TPEX OAUHAKOBbLIX HACOCoB |2 oMenT

(hanp.125 + 125) ¢ ynpasnennem HD.P, HD.T, HD.U ome NM 223 395 696 1002 1391 1976 2783 4174
HeobxoaMMo caenaTtb 3anpoc.

[JonycTUMbIA MOMEHT OT MacChl, NPUBEAEHHbIN K
MOHTaXXHOMy chriaHLly OCHOBHOIO Hacoca

= lL m,, m,[kg] macca Hacoca
I, 1, [mm] paccTosiHMe 4o LieHTpa Macchl
I
1 To=m.l. oosm, . N
> m- Myl 102 mz'z'ﬁ[ m]

Hom. paamep 40 71 125 180 250 355 500 750
flonycT. MOMEHT - \m 1800 2000 4200 4200 9300 9300 15600 19500
OT Macchl o

HonycT. MOMeHT

MPW YCKOPEHHOM 1 Nm 180 200 420 420 930 930 1560 1950
ABWXEeHNn mzul.
10 g — 98,1 m/sec?
Macca m kg 47 60 100 114 214 237 350 500

PaccTtosiHune go

LeHTpa Maccel mm 120 140 170 180 210 220 230 260

18 Brueninghaus Hydromatik



RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

Mepen vcnonb3oBaHMeM 3anpocuTte, noxanyincra,
yCTaHOEOHHbIIZ yepTex. B0O3MOXHbI U3MEHeHUs

Pa3smepbl KOMOUHaUU HacocoB
A4VSG

+

A4VSG

OCHOBH, A4VSG 40 A4VSG 71 A4VSG 125 A4VSG 180 A4VSG 250
YcTaH. A LA A A A A A |A A A A A |A A |A |A|A|A |A |A
A4VSG 40 227 [ 288 [ 227 [ 569 [ 259 | 316 | 227 [ 597 | 315 | 347 | 227 | 628 | 315 | 371 | 227 | 652 | 386 | 431 | 227 | 712
A4VSG 71 - - - — 259|316 | 259 | 623 | 315|373 | 259 | 680 | 315|397 | 259 | 703 | 386 | 431 | 259 | 737
AAVSG125 | — | — | — | — | = | = | = | = [315[379| 315|742 315|403 [315 | 766 | 386 | 469 | 315 | 832
AdVSG180 | - | - | - | - | - | - | - | -] =] =] =] - 315|403 (315|782 |386|469|315|848
AdVSG250 | - | - | - | - | - | -|-|-|-|-|-|~-|~=-1|-1|-1]—- |386|469|386|912

OCHOBH A4VSG 355 A4VSG 500 A4VSG 750
YcTaH A LA A A |A A |A A |A|A]|A A
A4VSG 40 393 227 435|505 | 227 | 786 | 467 227
A4VSG 71 393 (460|259 | 766 [ 435 | 505 | 259 | 811 | 467 259
A4VSG 125 (393 315 435|505 | 315 | 868 | 467 315
A4VSG 180 (393 315 435|505 (315 467 315
A4VSG 250 (393 386 435|541 (386 | 982 | 467 386
A4VSG 355 |393 393 435 393 467 393
A4VSG 500 - - - — 435|590 | 435 (1095| 467 | 640 | 435 |1145
A4VSG750 | - | - | - | - |- | - | - | — [467]655]467 OTCYTCTB. pa3Mepbl — Mo 3anpocy

A4VSG +
O
A4
H—e
[ @
I
A
Ai As
Az
Ay

OCHOBH. A4VSG 40 A4VSG 71 A4VSG 125 A4VSG 180 A4VSG 250
YcTan. A LA A A |A A A |A |A A A |A |A |A |A|A|A A |A A
A4VSO 40 227 | 288 [ 227 | 557 [ 259 [ 316 [ 227 [ 585 | 315|347 [ 227 | 616 | 315 | 371 | 227 | 640 | 386 [ 431 [ 227 | 700
A4VSO 71 - - - — 259|316 |254 | 615|315 |373 | 254 | 671 | 315|397 | 254 | 695 | 386 | 431 | 254 | 729
A4VSO125 | — | — | = | = | = | = | = | — |315|379|310|734|315|403|310 | 758 | 386 | 469 | 310 | 824
AdvSO180 | - | - | - | - | = | - | -] -] =] =] =1 - 315|403 (318|782 |386|469|318|848
AdvSO250 | — | - | - | - |- | - |- -|-1-1-1=-1=-1|-=-1-1~—- |386[469|380]|908

OCHOBH A4VSG 355 A4VSG 500 A4VSG 750
YcTaH A LA | A A |A A |A A |A]|A]|A A
A4VSO 40 393 227 435505 | 227 | 774 | 467 227
A4VSO 71 393 (460 | 254 | 758 [ 435 | 505 | 254 | 803 | 467 254
A4VSO 125 |393 310 435|505 | 310 | 860 | 467 310
A4VSO 180 [393 318 435 | 505|318 | 884 | 467 318
A4VSO 250 [393 380 435|541 (380|980 | 467 380
A4VSO 355 (393 498|393 966 (435 393 467 393
A4VSO 500 - - - — 435|590 (441 ({1110| 467 | 640 | 441 (1160
A4VSO 750 - - - - - - - — | 467 | 655|473 |1219 OTCYTCTB. pasmMepbl — Mo 3anpocy

Brueninghaus Hydromatik 19




RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE pagbl 1 n 2

Mepen ncnonb3oBaHnem 3anpocuTe, noxanyicra,
yCTaHOBO“IHbIIZ yepTex. B0O3MOXHbI M3MEHEHUSI

+

Pasmepbl KOMOMHaUUK HacocoB
A4VSG

A10VSO

A4

OcHoeH|  A4VSG 40 A4VSG 71 A4VSG 125 A4VSG 180 A4VSG 250
YcraH. A, |A | A |A |A |A |A |A |A |A|A |A|A |A |A |A |A |A]|A|A,
A10VSO 18 |227 | 263 | 195 | 458 | 259 | 291 | 195486 | 315 | 347 | 195 | 542 | 315 | 371|195 | 566 | 386 | 431 | 195 | 626
A10VSO 28 227 | 290 | 206 | 496 | 259 | 316 | 206 | 522 | 315 | 367 | 206 | 573 | 315 [ 391 [ 206 | 597 | 386 | 431 | 206 | 637
A10VSO 45 227290 | 224|514 [ 259 | 311 224|535 | 315 | 367 | 224 | 591 | 315 | 391|224 | 615 | 386 | 431 | 224 | 655
Al0vsO71 | — | — | — | — [259] 321257580315 378] 257 635|315 402|257 [ 659 | 386 | 449 | 257 | 706
Atovso100 | — | — | — | - [ - | — [ - | - [315]385[326] 711|315 }408,5 326 | 735 [ 386 | 457 [ 326 | 783
AIOVSO140 | — | — | — | - | - | - | - | = | = | =] -] - 1315 275 386 | 469 | 337 | 806

OcHoeH|  A4VSG 355 A4VSG 500 A4VSG 750
YeraH. A A |A |A |A |A |A |A |A |A |A A,

A10VSO 18 |393 | 460 | 195 655 | 435 | 505 | 195 | 700 | 467 195
A10VSO 28 (393 206 435 206 467 206
A10VSO 45 [393 224 435 | 505 | 224 | 729 [ 467 224
A10VSO 71 [393 [ 478 | 257 | 735 435 [ 505 [ 257 [ 762 [ 467 257
A10VSO 100 393 326 435 | 531|326 | 857 | 467 326
A10VSO 140 (393 | 498 | 337 | 835 [ 435 | 530 | 337 | 867 | 467 337 OTCYTCTB. pa3Meps! — Mo 3anpocy

Pa3Mepb| Ans yCTaHOBKU

ISO 125, 4 o1B.; ons yctaHoBkn A4VSO/H/G 40 (3y64. Barn)
O6o3HayeHune B 3akase K31

NG
© 500
<
—— NG 40; 71
- 210
NG
OCH. Hacoca A, A, A, A, A,
40 288 — 58 M12; rny6. 24—
71 316 - 55 M12; rmy6. 24—
125 347 8 37 M12; rny6. 18150
180 3711 - 37 M12; rny6. 18—
250 431 3 48 M12; rny6. 18200
500 505 12 60 M12; rmny6. 18—

12

-

N32x2x30x14x8H
DIN 5480

+0,07
+0,02

2125

[

A2

10

500

A3

[0 YyCTaHOBOYHOIA
noBepxHOCTY dhnaHua
Hacoca

\

20 Brueninghaus Hydromatik




RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

I']epep, ncnosnb3oBaHueM 3anpocute, I'IO)KEJ'IyVICTa,
yCTaHOBO‘-IHbIVI vyepTex. B0O3MOXHbI U3MEHeHUs

ISO 140, 4 o1B.; ons yctaHoBkM A4VSO/H/G 71 (3y64. Ban)
O6o3HayeHve B 3akase K33

-
<
NG 71; 125;
180
/
NG
OCH. Hacoca A, A, A, A, A,
71 316 - 50 M12; rny6. 24 —
125 373 - 50 M12; rny6. 25 —
180 397 - 45 M12; rny6. 18 170
250 431 3 48 M12;rny6. 18 200
355 460 - 48 M12;rny6. 18 220
500 505 12 60 M12;rny6. 18 240

12

N40x2x30x18x8H
DIN 5480

=

10

A2

A3

[0 YyCTaHOBOYHOIA
noBepXHOCTY (hnaHua
Hacoca

Y
A

ISO 160, 4 oTB.; onsa yctaHoBkuM A4VSO/H/G 125 unn 180 (3y6u. Ban)
O6o3HayeHve B 3akaze K34

NG

OCH. Hacoca A, A, A,

125 379 58 M16; 31 rny6.
180 403 53 M16; rny6. 32
250 469 60 M16; rny6. 32
500 505 60 M16; rny6. 24

A3

A2

12

N50x2x30x24x8H
DIN 5480

[0 YCTAHOBOYHOWN
noBepxHOCTK chraHuya
Hacoca

Y

Brueninghaus Hydromatik 21



RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE pagbl 1 n 2

I'Iepe,q ncnonb3oBaHWem 3anpocute, no»(anyHCTa,
yCTaHOBO‘-leIIZ yepTex. B0O3MOXHbI M3MEHEHUSI

ISO 224, 4 oTB.; Ansa ycraHoBkn A4VSO/H/G 250 (3y64. Barn)
O6o3HaueHune B 3akase K35

A3
450 -
— 12
N60x2x30x28x8H
/ Al RN DIN 5480
/
& s ;
| )\ §§
\
'L%Q \ °
/f-@l
¥ ‘@ i
\_ 4
10
A2 _
[0 YCTaHOBOYHOM
NG noBepxHocTu dnaHua
OCH. Hacoca A, A, A Hacoca
250 469 75 M20; rny6. 37
500 541 74 M20; rny6. 36
ISO 224, 4 oTB.; Ansa yctaHoBkn A4VSO/H/G 355 (3y64. Barn)
82
O603HaveHune B 3akase K77 <
OcHoBHol Hacoc 355
‘12,4
N70x3x30x22x8H
M 20 N\ DIN 5480
/
/_ ‘
i ::
N
\— J
PR
498 >

no yCTaHOBOLIHOVI

noBepxHOCTU dhriaHua
Hacoca

22 Brueninghaus Hydromatik



RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

I'Iepe,q ncnonb3oBaHnem 3anpocuTe, HO)KaﬂyVICTa,
yCTEHOBOHHbIVI yepTex. B0O3MOXHbI M3MEHEHMSI

ISO 315, 8 oTB.; ansa yctaHoBkM A4VSO/H/G 500 (3y64. Ban)
O6o3HayeHve B 3akase K43

NG

OCH. Hacoca A, A, A,

500 590 91 M20; rny6. 26
750 640 91 M20; rny6. 26

—\.{//

A3

53,5

N80x3x30x25x8H
DIN 5480

A2

[0 YCTAHOBOYHOWN

noBepxHOCTK chraHuya

Hacoca

Y

ISO 80, 2 o1B.; Ans ycraHoBkn A10VSO 18 (wnoHka) - cm. RD 92712

O6o3Ha4yeHne B 3akase K51

6153

—1

T
-
K/,
1g'

NG
OCH. Hacoca A, A, A, A,
40 263 - 27,8 M10
4l 291 - 37,5 M10
125 347 11,5 38,2 M10
180 371 - 38,2 M10; rny6. 12
250 431 3 33 M10; rny6. 12
355 460 - 37,6 M10
500 505 15 42,5 M10

¢80

11
A2 A3

\ J

00 YCTaHOBOYHOW

NoBepXHOCTM dhraHua

Hacoca

A

Brueninghaus Hydromatik 23



RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE pagbl 1 n 2

I'Iepe,q ncnonb3oBaHWem 3anpocute, no»(anyHCTa,
yCTaHOBO‘-leIIZ yepTex. B0O3MOXHbI M3MEHEHMUSI

6)59

1ISO 100, 2 oTB.; Ans ycraHoBkn A10VSO 28 (wnoHka) - cm. RD 92711
O6o3HaueHune B 3akase K25

12

/ |
< oS 3
S
\ r
\./
22" \
NG 10
OCH. Hacoca A, A, A A A, A2 olle?3
40 290 - 55 M12; rny6. 26— A0 yCTaHOBOYHO
71 316 2 35  M12; rmy6. 18140 noBepXHOCTM (priaHya
Hacoca
125 367 - 37 M12; rny6. 15150
180 391 - 37 M12; rny6. 15150
250 431 3 48 M12; rny6. 18200
ISO 100, 2 oTB.; Ansa yctaHoBkn A10VSO 45 (wnoHka) - cm. RD 92711
O6o3HauyeHe B 3akase K26
Ay
- 12
\
[
< T b3
s
NG 40; 71
/
HT NG
<L 500
10
A2 Ll A3
NG [0 YCTaHOBOYHOIA
OCH. Hacoca A, A A A, A, noBepxHoCTU chnaHua
40 290 - 61 M12; rny6. 26— Hacoca
71 311 — 48 M12; rny6. 38—
125 367 - 52 M12; rny6. 35150
180 391 - 52 M12; rny6. 20150
250 431 3 48 M12; rny6. 18200
500 505 12 60 M12; rny6. 18240

24 Brueninghaus Hydromatik




RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2 rle’;,if;?;;ﬂfj;i’;ﬁi’:ﬁgggﬁgﬁbnl‘;ﬁa’;ﬂfma;;
ISO 125, 2 oT1B.; onsa yctaHoBkn A10VSO 71 (wnoHka) - cm. RD 92711
O603HayeHune B 3akase K27
A3
450 -
0% g ‘ 12
/ :
59
[ 7
. + +
\ > Nl 8
I
/ 500
32H1 }
- N NG
NG 0 500
OCH. Hacoca A, A, A A2 >l a2
71 321 62 M16; my6. 29 RO yCTaHOBOYHOM
125 378 63  M16; my6. 24 MOBEPXHOGTH (haHlia
. : Hacoca
180 402 58 M16; rny6. 24
250 449 62 M16; rny6. 24
355 478 62 M16; rny6. 24
500 505 60 M16; rny6. 24
ISO 125, 2 oT1B.; onsa yctaHoBkn A10VSO 100 (wnoHka) - cm. RD 92711
O603Ha4yeHune B 3akase K37
A3
12188 o 12
/‘: \
@MW\ 3
Y le ] | ¥ = g
\_/‘/ -
=
e g 2 A
—— NG 125 u =
180
Lot
10
A2 _
[0 YCTaHOBOYHOM
noBepxHoCcTK cdnaHuya
NG Hacoca
OCH. Hacoca A, A A
125 384 70 M16; rny6. 24
180 408,5 65 M16; rny6. 24
250 457 68 M16; rny6. 26
500 531 86 M16; rny6. 26

Brueninghaus Hydromatik 25



RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE pagbl 1 n 2

I'Iepe,q ncnonb3oBaHWem 3anpocute, no»(anyHCTa,
yCTaHOBO‘-leIIZ yepTex. B0O3MOXHbI M3MEHEHUSI

O603Ha4eHne B 3akase K59

1w
\ 250
| 457

NG

OCH. Hacoca A, A, A

250 469 79  M16; rnyb6. 32

355 498 79  M16; rmy6. 32

500 530 85  M16; rmy6. 25

ISO 180, 4 otB.; ans ycraHoBkn A10VSO 140 (wnoHka) - cm. RD 92711

A3

+0,07
+0,02

A2

[0 YCTAHOBOYHOW
noBepxHOCTK chraHuya
Hacoca

O603HaveHune B 3akase K99
Pasmepbl — no 3anpocy

C ABYXCTOPOHHUM Banom, 6e3 BTysku, 63 NPOMeXyTOYHOro chnaHLa, 3aKpbIT KPbILKOK

O6o3Ha4yeHne B 3akase K52

106,5

As
<
NG
500
140 .

NG
OCH. Hacoca A, A, A, A, A,
40 263 - 40 M10; rny6. 15130
71 291 2 37 M10; rny6. 15140
125 347 8 39 M10; rny6. 20150
180 371 - 28 M10; rny6. 15—
250 431 3 50 M10; rny6. 15200
355 460 -— 50 M10; rny6. 15220
500 505 12 62 M10; rny6. 15—

®naHey SAE 82-2 (SAE A, 2 oTB.); Ansl YCTaHOBKU LiecTepeHHoro Hacoca G2 (cm. RD 10030) unu wectepeHHoro
Hacoca ¢ BHyTp. 3auennennem 1 PF2GC2/3-1X/XXXXR07MU2 (cm. RD 10215) — o603HayeHue B 3akase K01
®naHey SAE 82-2 (SAE A, 2 o1B.); aAns yctaHoBkn A10VSO Ban 18 3ybbeB "S" (cM. RD 92712)

Ay

ol 10,3

ansa K01 3y6y. Tyn.
5/8" 16/32DP; 9T

ana K52 3y6u. BTyn.
/4" 16/32 DP; 11

082,555,003

NG
500

10
Az _A3

[0 YyCTaHOBOYHOIA
noBepXHOCTU (briaHua Hacoca

Mpu yctaHoBke G2 1 GC HeO6X0QUMO UCKNIOYUTL BO3MOX-
HOCTb NepeMeHHOro HanpaBrneHUA BpalleHus.

O6paTtute Takke BHUMaHME Ha pabouvyto XUAKOCTb

(cm. RD 10030 nnm 10215)

26 Brueninghaus Hydromatik




RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

I'Iepe,q ncnonb3oBaHnem 3anpocuTe, HO)KaﬂyVICTa,
yCTEHOBOHHbIVI yepTex. B0O3MOXHbI M3MEHEHMSI

®naHey SAE 101-2 (SAE B, 2 oTB.); 4ns ycTaHOBKM WwecTtepeHHoro Hacoca G3 (cMm. RD 10039)

unn A10VO Ban 28 3ybbes "S" (cMm. RD 92701),
O60o3Ha4eHne B 3akase K02

146

<
i

NG
OCH. Hacoca A, A A A, A,
40 290 - 66 M12; rny6. 26—
71 322 - 53 M12; rny6. 30—
125 347 8 39 M12; rny6. 15150
180 371 - 39 M12; rmy6. 15160
250 431 10 51 M12; rny6. 18200
355 460 - 51 M12; rny6. 18220
500 505 - 63 M12; rny6. 18240
750 555 - 63 M12; rny6. 18258

Ay

N\

10,3

3y6u4. BTYyn. 7/8"
16/32 DP; 13 T

10
A2 A3

A

A

[0 YCTAHOBOYHOWN
NnoBepxHOCTU chraHuya
Hacoca

Mpu yctaHoBke G3 HEO6XOAMMO UCKITKYUTb BO3MOXHOCTb
nepemMeHHOro HanpaBneHUsi BpaweHUs.

O6paTtuTte TaKke BHUMaHUE Ha paboyyro XKUAKOCTb

(cm. RD 10039).

®naHey SAE 101-2 (SAE B, 2 o1B.); 4N yCTaHOBKM LLECTEPEHHOro Hacoca ¢ BHyTp. 3auenneHnem 1PF2GC4-1X/

OXXXR0O7MU2A304,
(cm. RD 10215) unn A10VO Ban 45 3y6beB "S" (cM. RD 92701),
O603Ha4eHne B 3akase K04

As
A A -
>4 v/
/
0.2
B 14675 _
NG
OCH. Hacoca A, A, A A,
125 347 10 49 M12; rny6. 15
355 460 9 60 M12; rny6. 18

Az

A
A

3y6u.
mydra 1"

16/32 DP;
/ 15 3y0ObeB

A

»

+0,05
+ 0,02

A1

0 101,6

A
Y

Ay
[0 YyCTaHOBOYHOW
NoBepXHOCTM dhraHua
Hacoca
Mpu ycTaHoBke GC HEOGXOAMMO UCKITHOUYUTL BO3MOXHOCTb
nepemMeHHOro HanpasJrieHUs BpaLweHUs.
O6paTuTe Takke BHUMaHME Ha pabouyto XXUAKOCTb
(cm. RD 10215).

A

Brueninghaus Hydromatik 27



RRS 92100/11.95

~ I'Iepe,q ncnonb3oBaHWem 3anpocute, no»(anyHCTa,
Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE pagbl 1 n 2 YCTAHOBOMHLI HEpTEX, BOSMOKHb! MSMEHSHMS

®naHey SAE 101-2 (SAE B, 2 oTB.); 419 YCTAHOBKM LLECTEPEHHOIO Hacoca ¢ BHyTp. 3auennennem 1PF2GC5-1X/
O0XXXR0O7MU2A304, (cm. RD 10215),
O6o3HaueHune B 3akase K06

A Ag
K 3y64. mydta
/ 11/4"
12/24 DP;
i 14 3ybbeB
[V ©
S
|
y
/
0,2
B 146795
Ay .
[0 YCTaHOBOYHOWM MOBEPXHOCTU g
cdnaHua Hacoca
NG Mpu ycraHoBke GC HEO6XOAMMO UCKITHOUYUTb BO3MOXHOCTb
OCH. Hacoca A, A, A A, nepemMeHHOro HanpaBneHUs BpaLLeHUs.
125 378 9 13,5 M12; rny6. 18 O6paTtute Takke BHUMaHME Ha paboyvyto XUAKOCTb

(cm. RD 10215).

®naHey SAE 127-2 (SAE C2 oTB.); ANsi yCTAHOBKW LLECTEPEHHOrO Hacoca ¢ BHyTp. 3auenneHnem 1PF2GC6-1X/
XXXXR07MU2A304, (cMm. RD 10215), unn A10VO Ban 100 3y6bes "S" (cm. RD 92701),
O6o3HaueHune B 3akase K24

A 3y6by. mydpTa
\ — 1 1/2“
12/24 DP;
/ 17 3ybbeB
A
As
JJ s
= S
O
//\ NG 250 v
- 181 . Ay
A2 .
[0 YCTaHOBOYHOWM MOBEPXHOCTU
NG draHua Hacoca
OCH. Hacoca A, A, A, A,
125 377 9 74 M16; rmy6. 24 Mpu ycraHoBke GC HEO6XOAMMO UCKIHOYUTb BO3MOXHOCTb
- nepeMeHHOro HanpaBneHus BpalleHuUs.
180 401 10 72 M16; rny6. 24 O6paTtute Takke BHUMaHUE Ha paboyyto XXUAKOCTb
250 451 10,5 76 M16; rny6. 20 (cm. RD 10215).

28 Brueninghaus Hydromatik



RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

I'Iepep, ncnosnb3oBaHueM 3anpocute, I'IO)KEJ'IyVICTa,
yCTaHOBO‘-IHbIﬁ YepTex. B0O3MOXHbI U3MEHeHUs

0 63 meTpwuuy.; ANst YCTaHOBKN paanarbHO-MOPLUHEBOro
Hacoca R4 (cm. RD 11263)
O6o3HayeHuve B 3akase K57

BJSH

=4
(===
25H7

NG

OCH. Hacoca A, A,
40* 289 61
71* 319 56
125 375 62
250 459 78

A2

00 YCTaHOBOYHOW MOBEPXHOCTMN

draHua Hacoca

Mpun yctaHoBke R4 HEOGXOOMMO UCKNIOYUTbL BO3MOXHOCTb
nepeMeHHOro HanpasneHus BpaweHus. (cM. RD 11263).

* ansa A4VSO 40 n 71 LR.D, LR.S, LR.G BoamoxHa
yCTaHOBKa TONbKO OAHOro nopLuHeBoro Hacoca R4-3

®naHey SAE 101-2 (SAE B, 2 o1B.); 4na yCcTaHOBKM wecTepeHHoro Hacoca G4 (cMm. RD 10042)
O603Ha4yeHune B 3akase K68

146

As
/_—
=
<
NG 40; 71
y
NG
OCH. Hacoca A, A, A, A, A,
40 290 - 66 M12; rny6. 26—
71 322 - 53 M12; rny6. 30—
125 347 8 39 M12; rny6. 15150
180 3711 - 39 M12; rny6. 15160
250 431 10 51 M12; rny6. 18200
355 460 - 51 M12; rny6. 18220
500 505 - 63 M12; rny6. 18240
750 555 -— 63 M12; rny6. 18258

10,3

3y64. mycpta 7/8"
14/32 DP; 13T

-

+0,05
+0,02

0 101,6

10

>

A3

no yCTaHOBO‘-IHOIZ NOBEPXHOCTU

cdnaHua Hacoca

Mpn YCTaHOBKe G4 He0OX0AMMO UCKIKYUTL BO3MOXHOCTb
nepeMeHHOro HanpasrfeHnsA BpaLleHus.
OﬁpaTVITe TaKkke BHMMaHune Ha paGoqyro XNOKOCTb

(cm. RD 10042).

Brueninghaus Hydromatik 29




RRS 92100/11.95

Mepen ncnonb3oBaHem 3anpocuTe, noxanyicra,

Hacoc perynupyembii A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psiabl 1 1 2 JCTaHOBOMHBI JepTEX. BOSMOXHS! HaMEHEHIS

C ABYXCTOPOHHMM Barnom, 6e3 BTynku, 6e3 npomMexyToyHoro naHua, 3akpbIT KPbILLKOW
O6o3sHaveHune B 3akase K99

HomuHanbHble pa3mepsbl 40...355

(Hom. pasmep 500 — cwm. cTp. 31)

M
—

A7 ! A7

A8

: |
© O
- I -
(]
<
AS n3obpaxeHve
— == cootBeTtcTByeT NG 71
Paspe3s M-N
Al7
A4
Al6 NG O-KonbLuo MNpodunb 3y6u. Bana
A10 OCH. (He BxoguT DIN 5480
All Hacoca B MOCTaBKy)
A2 a5 40 99x3 78 SH A W25x1,25x30x18x9g
W 71 PRP 245 7509 W30x1,25x30x22x9g
4 | 125 119x3 78 SH A W35x1,25x30x26x9g
L = 180 119x3 78 SH A W35x1,25x30x26x9g
‘\5\/ — 250 162x3 78 SH A W42x1,25x30x32x9g
° \ / ™)
H -+ - N 9 < L~ 355 162x3 78 SH A W42x1,25x30x32x9g
<| < .
_ g [<
- A3
3y6u. Ban DIN T
5480 (cm. Tabn.) ! A9
A, AO yCTaHOB. NMOBEPXHOCTU

dnaHua Hacoca

NG ocH.

Hac. A1 A2 A3 A4 A5 AG A7 AB A9 A10 A11 A12 A13 A14 A15 A16 A17
40 263 10 7,5 51,3:1 M12x25 37102 37:02 0 18 9 2,3w1 0118 0105, 097,6,, 052 44 14
71 291 10 7,5 48s1 M12x28 42,3 45:015 154:015 18 9 2,7+01 U130 0116, 01064, 063 39 16
125 347 12 8,5 49,7:1 M14x30 47:0,15 47+0,15 0 18 8,5 2,3+w01 0137 0124, 0116, 070 46 22
180 371 12 8,5 49,7:1 M14x30 47:0,15 47+0,15 0 18 8,5 2,3+w01 0137 0124, 0116, 070 46 25
250 431 15 12 61,4:1 M20x40 63:0,15 63:0,15 0 26 9 23«1 0180 0165, 0157, 088 64 30,5
355 460 15 12 61,4:1 M20x40 63:0,15 631015 0 26 9 2,3+01 0180 0165, 0O157,, 088 64 34

30 Brueninghaus Hydromatik



RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

I']epep, ncnosnb3oBaHueM 3anpocute, I'IO)KEJ'IyVICTa,
yCTaHOBO‘-IHbIVI YepTex. B0O3MOXHbI U3MEHeHUs

C ABYXCTOPOHHUM Banom, 6e3 BTysku, 63 NPOMeXyTOUYHOro chniaHLa, 3aKpbIT KPbILLKOM

O603HaveHne B 3akase K99

HomuHanbHble pasm

MokasaH Ge3 KPbILLKK

epbl 500...1000

M

—

+0.2 +0.2

11202 M2-02_ | M16; rny6. 24
w0 l 72-0.2
72-0.2 oo
Sq VL
o 29 R
4 & ﬁ}%\ s
o
59 & & 4
o o &
e
ol ) )
O O
3 O o
o
E e o o -
S s 29 «
0 N~ co
3 +0.2 LN
/0.7 -0.2 0. S
70.7-0.2 r~
+0.2
88 -0.2 0.2 A8
88-0.2
Paspe3 M-N
A7
O-konbLo 165x3 78 SH A
>\ nocraensieTcs
?.O&/ ™ g:;;
i R
ol =
" ax Ad
5.3 +0.1
3y6u. Ban DIN 5480) 10
(cm. Tabn.) 11
AB| A5
A, 0o dnaHua Hacoca -
A, no craHua Hacoca  *
NG ocH.
Hacoca A, A, A, A, A, A, A, A, A, 3y6yartbin Ban DIN 5480
500 505 520 ([O115 M16x30 73 41 75 M20;rny6. 24 20° W55x1,25x30x42x9g
750 555 577 0115 M16x24 73 41 75 M20;rny6. 24 20° W55x1,25x30x42x9g

1000 628 653

0142 M16x24 75 50 65 M20;rny6. 30 15°

W65x1,25x30x50x9g

Brueninghaus Hydromatik 31



RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE pagbl 1 n 2

40 HO3
Mpumep — A4VSG 71 EO1K/10L-PPB10HO029F
125 22
180
Cxema
B K1 A
[ 1 a2 |
' W\E:[J MpucoennHeHus
E A B NaeneHve
' K, MpombiBka
. K, K, MpombiBKa Kopryca (3aKkpbITbl)
,q:g % % Z;k., L OpeHax
MB ‘ ; MA R CnuB unu yganenue Bosgyxa
. re-s S BcacbiBaHme Bcriomor. Hacoca
T CnuB macna (3akpbITo)
M., M3mepeHne paboyero gaBneHus
(3aKkpbIThbI)
M M3mepeHne aasn. NpOMbIBKM (3aKpbITO)
Msp
MB
A
ia
- T i x Kk kT ) é _
0 K2K3 TR P 5
Pos. O6o03HavyeHue B 3aKase
1 Hacoc perynupyemsbii A4VSG 40-180 | A4VSG |
2 Hacoc nognuTku - BeIGop cm. cTp. 32 | Ho02 | unm | Ho3 |
(ycTaHoBneH 1 noakmntoyeH)
3 dunbTp cUCTEMBI MOANUTKM
3.1 OnTMKO-aNeKkTpM4ecKnii ykasaTerb |I|
3arpsi3HEHHOCTM
j 1 (B)”OK knanaros SDVB 16 anst AGVSG 40-180 [inst NG 250-500 ucniona. SDVB 30, Tvn ekrtioy. 1,
: TPAHNIUTENH ABBIIEHNS [ 9 ]  ana NG 750 u 1000 - SDVB 50 o RD 95533
4.2 KnanaH npombIBKku (B MOOroToBKE).
4.3 OOGpaTHbIN knanaH
5 O6paTHble knanaHbl NOANUTKN cepuiiHo y A4VSG
6 vapaenuyeckoe ynpaeneHue
7 KnanaH konbLeBaHus Z4WE6E68—2X/AG24NZ
8 MponopumnoHanbeHbI pacnpegenutens 4/3
9 MHOYKTUBHBIN AaT4MK Xo4a (CMrHam UCnorHeHUs )

QreKTpoHMKa ANA perynnpoBaHns 3akasblBaeTcsl OTAENbHO

32 Brueninghaus Hydromatik




RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE psagbl 1 u 2

Mepen ncnonb3oBaHeM 3anpocuTe, noxanyicra,
yCTaHOBO“IHbIIZ yepTex. B0O3MOXHbI M3MEHEHUSI

Pasmepbl

A4VSG co BcnomMoraTernbHbIM HacoCOM, B6/I0KOM NMPOMBIBKM, UHOYKTMBHBIM AaTYMKOM XO4a U hUNbTPOM

' 2
.
| B %—\* i
3 <
ras J—‘v A =
s PP [ A
2 R e U
P /M P AN R
_ A /ﬁi\% ] ::k\z o |
= =<
N
\ S mgg I
] Msp
4 KT MAT MBI
A1
4o
| sinih
| MpucoeguHeHue S (BbIGop — cMm. cTp. 32)
- @ S BapmaHT G2 BapmaHT G3 BapmaHT G4
‘ 1] < 90°
IS AB
S S
S R T L me - @‘w_° A9
Gy egy |18
A3 — ﬁﬁ \ ﬁﬁ AT
A4 A8 A9 |A8 | A9
AS A6
Pasmepbl
NG A1 A2 A A4 A5 AG A7 AS A9 A10 A11 A12 A13 A14* A15*
40 174 246 144 311 361 40 - 20 M6; rny6. 13 42 ca. 364 175 115 16,3 16,3
71 337") 341" .
71 177 265 166 3407) 3457 40 - 20 M6; rny6. 13 42 389 180 115 16,3 16,3
125 196,5 298 203 409 473 525 26,2 254 M10;rny6. 16 46 442 195 172 18,3 18,3
180 196,5 298 203 439,5 511 58,8 30,2 31,75 M10; rny6. 16 46 442 228 178 18,3 18,3
250 317 345 248 519,5 590,5 58,8 30,2 31,75 M10; rmy6. 16 46 448 228 167 18,3 18,3
355 319 345 248 566 641 69,8 358 38 M12 90 455 266 218 24,3 243
500 353 392 279 622 708 77,8 42,8 50 M12 104 487 260 203 24,3 243
Y G2:NG 11 2) G2:NG 16 * A,, YCTaHOBKa LIECTePEeHHOro BCroMorarTerisHoro * A,; YCTaHoBKa LECTEPEHHOrO BCMOMOraTesibHoro
HacocCa, BpalleHue npaBsoe Hacoca, BpalleHue neesoe
MpucoeanHeHusn
NG M, M, K, K, K, S M,
40 M14x1,5 M22x1,5; rny6. 14  M22x1,5 KBagpaTtHbl dnaHel, Form B M14x1,5
71 M14x1,5 M22x1,5; rny6. 14  M27x2 KBagpaTtHbI draHel, Form B M14x1,5
125 M14x1,5 M22x1,5; rny6. 14  M33x2 SAE 1" (pag ctaHgapTH. Aasn.) M14x1,5
180 M14x1,5 M22x1,5; rny6. 14  M33x2 SAE 1 1/4" (pag ctaHgapTH. gaen.)  M14x1,5
250 M14x1,5 M33x2; rny6. 18 M42x2 SAE 1 1/4" (psg ctaHgapTH. Aasn.) M22x1,5
355 M14x1,5 M33x2; rny6. 18 M42x2 SAE 1 1/2" (pag ctanHgapTH. gaen.)  M22x1,5
500 M14x1,5 M33x2; rny6. 18 M48x2 SAE 2" (psg ctaHgapTH. Aasn.) M22x1,5

Brueninghaus Hydromatik 33



RRS 92100/11.95

Hacoc perynupyembin A4VSG, KOHCTPYKTUBHbIE pagbl 1 n 2

YcTaHoBINeHHble U NoAKMYeHHble BcnomMmorarenbHblie Hacocbl HO2 - HO5

B cepuun yctaHaBnMBaroTCA U NOAKNKYAKTCA cnegyrouwme HacocChl:

HomuH. pa3m. A4VSG 40 7 125 180 250 355 500 750 0Go3Hau.

1 BcrnomoraTtenbHbiii Hacoc ans nognuTku n < 2800 min™'
YCTaHOoBMNEHHbIN Hacoc cm?® - G216 G326 G332 G338 G480 G4 100 O

1 BcnomoraTtenbHbI Hacoc Ana nognuTkus n > 2800 min™
YcTaHOBMEHHBIN Hacoc cm® G211 G2 11 - - - - - -

1 BcnomoraTenbHbI HAacoc Ans NoANUTKU U ynpaeneHus (Tonbko ans EO1) n < 2800 min™'
YCTaHOBMEHHBIN Hacoc cm? - G2 16 G2 26 - G3 38 - - -

1 BcnomoraTtenbHbIi Hacoc AnA NOANUTKUA U ynpaBneHus (tToneko ansa EO1) n > 2800 min™
YcTaHOoBMEHHbIW Hacoc cm® G211 G2 11 - - - - - -

Pa3mepbl U TexHU4eckue AaHHbIe B OTAENbHbLIX KaTanorax:
G2- RD 10030
G3- RD 10039
G4 - RD 10042

O = B NOAroTOBKE UMW Mo 3anpocy

Bnok knanaHoB SDVB 16 (ana NG 40...180), SDVB 30 tun ynpasnenus 1 (gns NG 250...500) n SDVB 50 (gns
NG 750 n 1000) — cm. RD 95533

Brueninghaus Hydromatik GmbH, Werk Horb, D-72160 Horb, An den Kelterwiesen 14, Tel. (07451) 920, Telex 765 321, Fax (07451) 8221

34 Brueninghaus Hydromatik



